Контрольная работа №4

по теме «Уравнения»
I-вариант

1. Решите уравнение:

А.        X + 43 = 93

Б.        m – 584 = 425

В.        x : 19 = 24

Г.        8 (x – 13 )= 48

2. Составьте и решите уравнение:

Сумма удвоенного числа Х и числа 39, равна 81.

3. Задуманное число умножим на 4, к произведению прибавим 18, сумму разделим на 3 и получим число 22. Какое число задумано изначально?
4. Решите задачу:

На заводе в трех цехах работают 626 человек. В первом цехе работает в 2 раза больше человек чем во втором, а в третьем - на   142 человека больше, чем во втором цехе.

 Сколько человек работает в каждом цехе?

5. Найдите корень уравнения:

А. 
 53x – 26x = 1863

Б .
 15 ( 2x+ 11) = 285

В.  
48 : ( x + 3) = 6 

II-вариант

       1.
Решите уравнение:

А.      168 + y = 304

Б.      647 – a = 258

В.      252 : x = 14

Г.       7 (x – 9) = 63

      2.
Составьте и решите уравнение:
              Разность утроенного  числа Х и числа 17, равна 10

      3.
Из задуманного числа вычли 16, разность умножили на 7, к результату прибавили  40 и получили число 103.

 
  Какое число задумано изначально?

      4.
Решите задачу:
Трое рабочих изготовили вместе 762 детали, причем второй изготовил в три раза больше чем третий, а первый-  на 177 деталей  больше чем третий.

Сколько деталей изготовил каждый рабочий?

      5.
Найдите корень уравнения:
А. 
14x + 5x = 608

Б.
7 (123 – 4x) = 749
В.
(x + 7) : 8 = 9
Контрольная работа №9
по теме «Проценты. Среднее арифметическое»
I-вариант
1. Вычислите среднее арифметическое чисел:
А. 
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;

Б.
4,2 ; 3,2 и 1,6.
2. Найдите сумму и разность:

34 % от 16 и 16 % от 16.

3. Морская вода содержит 6 % соли. Сколько воды надо взять, чтобы получить 48 кг соли? 

4. Магазин в течение трех дней продал завезенный сахар. В первый день продал 32 % всего сахара, во второй- 40 %, а в третий – остальные 224 кг. Сколько всего сахара было завезено в магазин?

5. Первое число в 1,5 раза больше второго, а их среднее арифметическое равно 35. Найдите эти числа.

6. Велосипедист ехал 2 часа со скоростью 12,6 км/ч и 4 часа  со скоростью 13,5 км/ч. Найдите среднюю скорость велосипедиста на всем пути.

II-вариант

        1. Вычислите среднее арифметическое чисел:

 А. 
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 ;

 Б.
1,9 ; 1,8 и 2,3.

        2. Найдите сумму и разность:

56 % от 12 и 44 % от 16.

         3. Медная руда содержит 8 % меди. Сколько тонн меди содержит 260т такой руды?

      4. Спортивные соревнования проходили три дня. В первый день в них выступило 34 % всех   участников, во второй- 30 %, а в третий – остальные 108 спортсменов. Сколько всего было участников соревнований?

        5.   Среднее арифметическое двух чисел равно 5,6. Найдите эти числа, если одно из них на 4,4 меньше другого.

        6.   Автомобиль ехал  3 часа  со скоростью 58,4 км/ч  и  4 часа со скоростью 61,2 км/ч. Найдите среднюю скорость автомобиля на всем пути.

